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Za červenec pracovníci Krajské hygienické stanice kraje Vysočina (KHSV) zkontrolovali 95
letních dětských táborů a dvě jiné podobné akce pro děti. Stravovacích provozů dle
Nařízení ES, která zajišťují stravování na zotavovacích akcích pro děti, bylo zkontrolováno
6. Zjištěné závady se týkaly nedostatku ve zdravotní dokumentaci, v ubytování, v zajištění
podmínek pro osobní hygienu dětí a ve dvou případech ve stravování. Za celý měsíc došlo
ke třem evakuacím táborů z důvodu záplav. K 31. 7. bylo nahlášeno v Kraji Vysočina 257
zotavovacích akcí o 366 bězích. Přihlášeno je na ně 25 884 dětských účastníků. Dále je
hlášeno 45 jiných podobných akcí o 59 bězích, kterých se zúčastní 1 361 dětí.

„Za první prázdninový měsíc byly odhaleny spíše drobnější závady,“ uvádí Ing. Kamila Hodačová,
vedoucí oddělení hygieny dětí a mladistvých KHSV. „Ve dvou případech nebyla zotavovací akce v
řádném termínu ohlášena na krajskou hygienickou stanici. Další nedostatky byly například v povinně
vedené dokumentaci. V jednom táboře jsme zjistili, že nebyly dobře zajištěny podmínky osobní
hygieny, protože v blízkosti WC chyběla voda na mytí rukou dětí. Jinde kontrola odhalila nedostatky v
ubytování, ve stanech nebyly prostory pro uložení věcí izolované proti vlhkosti,“ doplňuje Kamila
Hodačová.

Oddělení hygieny dětí a mladistvých kontroluje dle Nařízení ES také stravovací zařízení, která
táborům poskytují stravovací služby. Ze šesti zde provedených kontrol byly 3 se závadou.

O případu, kdy bylo ve stravovacím zařízení zjištěno uložení potravin po době jejich expirace,
informovala KHSV v tiskové zprávě ze 16. 7. S provozovatelem je zahájeno přestupkové řízení.

Od začátku letních prázdnin je situace na táborech stále klidná. Nebyl vydán žádný zákaz konání
zotavovací akce pro děti ani jiné podobné akce. Byly přijaty 2 podněty, jeden upozorňoval na špatné
skladování potravin a možnost jejich zkažení. Provedenou kontrolou bylo zjištěno, že nejsou
dodržovány podmínky skladování, doba použitelnosti a minimální trvanlivosti skladovaných potravin.
Byla nařízena likvidace potravin. Podnět byl vyhodnocen jako důvodný, za zjištěné nedostatky bude
uložena sankce. Druhý podnět upozorňoval na nevyhovující podmínky ubytování, skladování
lůžkovin, stravování, výskyt hlodavců, nakládání s odpady. Na základě kontroly předmětné ZA lze
považovat podnět za nedůvodný. Závady týkající se táborové základny budou řešeny s majitelem.
KHSV neřešila na táborech šíření infekčního onemocnění. Hasičský záchranný sbor provedl evakuaci
tří táborů z důvodu záplav.

https://www.khsjih.cz/tiskove-zpravy/cteni/115-prubezne-cervencove-vysledky-kontrol-detskych-tabor
u-na-vysocine
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